

ИНИЦИТИВА

# В Центре «Искра» рады наставникам

Нина СУГЛОБ

Однажды в центр «Искра» поступил телефонный звонок от Марии Марчук. Девушка сообщила, что хочет обговорить возможность своего участия в жизни этого учреждения.

Прошло время. Вскоре стало очевидным искреннее желание Марии общаться с детьми, проводить с ними встречи, интересоваться их успехами, проблемами, организовывать совместные мероприятия и оказывать центру материальную помощь.

Мы рады любому движению души наших горожан, - рассказывает председатель попечительского совета центра Наталья Калеева. - Когда принимали решение о старте социального проекта «Наставник», инициированного в 2015 году президентом группы компаний «Амонд» Ростиславом Хугаевым и поддержанного Правительством Самарской области, волновалось: как все получится?

Проект «Наставник» - инновационная форма работы, яркий пример социально ответственного бизнеса и сотрудничества с откликнувшимися партнерами. Администрация города горячо поддержала его. Более того, заинтересована в дальнейшем развитии проекта. Особенно хочется отметить

**Вместе.**  
Вера Ковтонюк и Наталья Калеева

рады, что у воспитанников

центра есть надежные наставники:

Анатолий Горлов



около двух лет связывают воспитанников центра с владельцами салона красоты «Амстердам» Татьяной Бондяковой и Юлией Рыбкиной, создателями творческой мастерской по изготовлению сувенирной продукции и украинской мастеркой Еж. Они проводят с девочками занятия по основам парикмахерского дела, демонстрируют различные техники стрижки и окрашивания волос. Уроки эти приносят большую пользу. Неслучайно некоторые воспитанницы уже решили связать свою жизнь с профессией парикмахера.

«Искра» рада новым наставникам, - говорит Вера Ковтонюк, - мы стали возвратить в школу питьевые, лишь бы они лучше учились. Ярким событием в конце декабря прошлого года стала встреча депутата Государственной Думы РФ Евгения Серпера с тремя подопечными - Никитой, Розой и Татьяной. Ребята получили подарки - портативные музыкальные MP3-колонки. Евгений Александрович рассказал гостинность рассматривать возможные варианты дальнейшей помощи ребятам и пообещал двум из них обеспечить обучение вузом.

С момента присоединения Сердювина к Сызрани здесь уже отремонтировали коммунальные сети, построили новую колодницу. Работы предсто-

## В посёлке Сердовично...

Окончание. Начало → 1

- Мы понимаем, что открытие такого центра здесь было просто необходимо, - сказал глава города Николай Лядин. - Ведь в этом поселке проживает более 3000 человек. Из них свыше 2300 являются получателями мер социальной поддержки. Здесь будут обслуживаться не только жители Сердовино, но и близлежащих территорий. Спасибо депутату городской Думы Сергею Зудину, который помог в открытии мини-центра.

Глава города также отметил, что в Сызрани на сегодняшний день проживает 32 тысячи льготников. Поддержку государства получают люди различного возраста, ветераны и инвалиды. Николай Михайлович выразил надежду, что работа мини-центра будет востребована жителями и позволит им меньше времени тратить на оформление пособий, а больше - на себя, семьи и реализацию своих планов.

С момента присоединения Сердювина к Сызрани здесь уже отремонтировали коммунальные сети, построили новую колодницу. Работы предсто- ит еще много, но жители

**Решение о старте социального проекта «Наставник», инициированного в 2015 году президентом группы компаний «Амонд» Ростиславом Хутаевым и поддержанного Правительством Самарской области, волновалось: как все получится?**

Проект «Наставник» - инновационная форма работы, яркий пример социально ответственного бизнеса и сотрудничества с откликнувшимися партнерами. Администрация города горячо поддержала его. Более того, заинтересована в дальнейшем развитии проекта.

- Особенно хочется отметить тех, кто откликнулся на участие в данном проекте и стал его активным партнером, - рассказывает руководитель центра Вера Ковтонюк. - И если кому-то и спитанников удалось найти во взрослом человеке родственную душу, как произошло с нашим Даниилом и командром ввода вертолетного ученика Антоном Журавским, это дорогостоящее.

Около двух лет связывают воспитанников центра с «Амстердам» Татьяной Бондаковой и Юлией Рыбкиной, создателями творческой мастерской по изготовлению сувенирной продукции и украшений «Кошкин Еж». Они проводят с девочками занятия по основам парикмахерского дела, демонстрируют различные техники стрижки и окрашивания волос. Уроки эти приносят большую пользу. Неслучайно некоторые воспитанницы уже решили связать свою жизнь с профессией парикмахера.

По инициативе епископа Сызранского и Жигулевского Фомы с сентября прошлого года организовано индивидуальное наставничество над шестью ребятами. Как считает священнослужитель, путь к возрождению нашего народа - это создание крепкой семьи, духовно-нравственное воспитание и образование, возвращение к историческим корням, к подлинно русской культуре.

Ребята с нетерпением ждут каждой пятницы, когда в кабинете социально-бытовой ориентации отцом Антонием проводятся занятия по муниципальному делу. В ходе их воспитанники получают всевозможные поварские навыки.

Индивидуальный предприниматель Татьяна Солдатова на своих занятиях объясняет детям основы швейного дела. Она прививает им чувство красоты. И, конечно, обучает технике работы на швейных машинах.

Принимая во внимание проблему школьной успеваемости воспитанников центра, руководитель Западного управления Министерства образования и науки Самарской области Татьяна Горюхинская предложила организовать дополнительные занятия с учащимися 8-9-х классов, имеющими проблемы в знаниях. Данная работа дает своим плоды. Заметно повысилась школьная успеваемость ребят.

Более того, искровцы стали победителями регионального этапа интеллектуально-развивающей игры «Умка палата». А когда ребята пожаловались на то, что не наедаются, -

**Ярким событием в конце декабря прошлого года стала встреча депутата Государственной Думы РФ Евгения Серпера с тремя подопечными...**

говорит Вера Ковтонюк, - мы стали возить в школу питание, лишь бы они лучше учились. Ярким событием в конце декабря прошлого года стала встреча депутата Государственной Думы РФ Евгения Серпера с тремя подопечными - Никитой, Розой и Татьяной. Ребята получили подарки - портативные музыкальные MP3-колонки. Евгений Александрович высказал готовность рассмотреть возможные варианты дальнейшей помощи ребятам и пообещал двоим из них обеспечить обучение вождению в автошколе «Фортунा Плюс».

Примерами удачного со-

трудничества по реализации проекта «Наставник» можно считать и взаимодействие с Сызранским филиалом СГЭУ, группой компаний «Криста», АО «СНПЗ», АО «Сызранская Керамика», заводом ЖБК и СД СМЛ «Стройиндустрия», ООО «Сельмаш», садовым центром «Усадьба».

Таким образом, индивидуальным наставничеством сейчас охвачено 19 воспитанников «Искры», коллективный - 67. Двери центра широко открыты для всех, кто хочет протянуть руку помощи ребенку.

ногого возраста, ветераны и инвалиды. Николай Михайлович выразил надежду, что работа мини-центра будет востребована жителями и позволит им меньше времени тратить на оформление пособий, а больше - на себя, семьи и реализацию своих планов.

С момента присоединения Сердовино к Сызрани здесь уже отремонтировали коммунальные сети, построили новую коленную. Работы предстоит еще много, но жители уже поняли, что их проблемы решаются. Еще один пример этого - открытие мини-центра. Сердовинцам теперь будет доступен весь спектр социальных услуг - от оформления пособий и других выплат до консультаций по изменениям в действующем законодательстве.

- Инициатором открытия мини-центра был глава города Николай Михайлович Лядин. Куратором эту работу его заместитель Ирина Петровна Пыжова. Жители поселка очень им благодарны. Мини-центр